



INDUSTRIJSKI PARK NOVA GRADIŠKA d.o.o.

Za razvoj i ulaganje

Trg kralja Tomislava 1, 35 400 Nova Gradiška

OIB: 58802471410

tel/fax ++385 (0)35 359 911, [www.ipng.hr](http://www.ipng.hr), e-mail: [info@ipng.hr](mailto:info@ipng.hr), ŽR ZABA: 2360000-1500403178

## PRIOPĆENJE ZA TISAK

Nova Gradiška 23.01.2012.

MEDIJIMA – ZA TRENUTNU OBJAVU

### **Naslov: Završna konferencija projekta „NOVE VJEŠTINE ZA NOVO ZAPOSŁJAVANJE„**

Projekt „NOVE VJEŠTINE ZA NOVO ZAPOSŁJAVANJE„ realiziran je s ciljem doprinosa novom zapošljavanju i očuvanju postojećih radnih mjesta na području Brodsko posavske županije te unapređenju znanja i vještina radne snage u području novih tehnologija i djelotvornog traženja posla obzirom na potrebe tržišta i trendove u skladu s regionalnim poslovnim potrebama i zahtjevima.

Provedbom projekta uspostavljeno je partnerstvo i poslovna suradnja relevantnih institucija na tržištu rada: Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Industrijsko obrtničke škole Nova Gradiška, Hrvatske gospodarske komore, Hrvatske obrtničke komore, grada Nove Gradiške i Brodsko-posavske županije. Aktivnosti partnerstva uključivale su analizu postojećeg tržišta rada, praćenje promjena na tržištu rada, aktivnosti informiranja ciljne skupine, te koordinaciju mjera aktivne politike zapošljavanja.

U okviru projekta, s ciljem unapređenja postojećih i razvijanja novih znanja i vještina u području novih tehnologija provedeni su slijedeći trening programi :

1. Osnovni trening program u području CNC obrade metala u trajanju od 120 sati - 30 polaznika,
2. Napredni trening program u području CNC obrade metala (Programiranje) u trajanju od 120 sati - 10 polaznika,
3. Trening u mjernim tehnikama u trajanju od 120 sati (10 polaznika),
4. IT trening ECDL program u trajanju od 140 sati (12 polaznika),
5. Trening u tehnikama pronalazačenja posla – aktivnosti kluba za zapošljavanje (20 polaznika).

Polaznici navedenih programa je stekli su nova znanja i vještine u području CNC i IT tehnologije, radeći na vrhunskim strojevima, mjernoj opremi i računalima te su na taj način značajno povećali mogućnost zaposlenja kao i napredovanja na dosadašnjem poslu.

Realizacija projekta omogućila je i uspostavljanje Kluba za zapošljavanje u okviru kojeg su održavani treninzi za nezaposlene kandidate u vidu radionica; aktivno traženje posla, jačanje samopouzdanja, izrada plana razvoja karijere, te je pružena aktivna potpora polaznicima u traženju posla.

Projekt se realizirao u okviru predpristupnog fonda IPA IV: Razvoj ljudskih potencijala - Lokalno partnerstvo za zapošljavanje – 3. faza, uz suradnji Industrijskog parka Nova Gradiška d.o.o., sa partnerskim institucijama: Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Industrijsko obrtničke škole Nova Gradiška, Hrvatske gospodarske i obrtničke komore, Grada Nova Gradiška i Brodsko posavske županije.

Ukupna vrijednost projekta iznosi **130.593,51 €**.

Završna konferencija održana je dana 23. siječnja 2012. godine u 13,00 sati uz sudjelovanje predstavnika partnera i korisnika aktivnosti.

